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Шановний ОЛЕКСАНДРЕ ОЛЕКСАНДРОВИЧУ!

Прошу Вас розглянути можливість перейменування вулиці Сновської у 
місті Сновськ Сновського району Чернігівської області, на вулицю імені 
Вашого земляка капітана Анатолія ТКАЧЕНКА.

Анатолій Сергійович ТКАЧЕНКО народився 17 лютого 1964 року 
у с. Хотуничі Сновського району Чернігівської області. Мешкав у м. Сновськ за 
адресою вул. Сновська, 71 та працював на підприємствах та в установах 
м. Сновська.
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У 2014-2015 роках ТКАЧЕНКО Анатолій Сергійович брав участь в 
Антитерористичній операції на сході України.

В перший день широкомасштабного вторгнення російської федерації, 
24 лютого 2022 року, капітан ТКАЧЕНКО Анатолій Сергійович, добровільно 
приєднався до лав Збройних Сил України та став на захист Батьківщини. На 
посаді командира мінометної батареї, використовуючи бойовий досвід, 
здобутий в зоні проведення Антитерористичної операції, брав безпосередню 
участь у обороні м. Чернігова у лютому-квітні 2022 року.

В період активних бойових дій проявляв мужність, завжди власним 
прикладом демонстрував хоробрість та підтримував високий моральних дух 
побратимів. Не вагаючись виконував завдання з ризиком для життя в районах 
бойових дій.

У січні 2023 року капітан ТКАЧЕНКО Анатолій Сергійович у складі 
свого підрозділу був направлений на схід України, у Бахмутський район 
Донецької області. В умовах надзвичайно складної оперативної обстановки він 
проявив себе як вмілий командир, особисто виводив підрозділ у піхотному 
порядку на найнебезпечніші напрямки, зокрема в районі Красної Гори, де його



підрозділ героїчно відбивав штурми переважаючих сил противника, зокрема 
підрозділів ПВК «Вагнер».

У січні 2023 року вміло командував своїм підрозділом при організації 
оборони в районі населеного пункту Красна Гора Бахмутського району 
Донецької області. В умовах постійних піхотних ворога при нічних 
температурах до -26, на слабо обладнаних позиціях та при їх відсутності, при 
регулярних оперативних оточеннях з виходом противника в тил позицій і 
періодичним займанням кругової оборони, капітан ТКАЧЕНКО Анатолій 
Сергійович проявив себе як грамотний офіцер, лідер і патріот.

09 січня 2023 оку капітан ТКАЧЕНКО Анатолій Сергійович отримав 
бойове розпорядження командира батальйону висунутись на бойові позиції із 
завданням нанесення вогневого ураження противнику та доставки 
боєкомплекту суміжним підрозділам, підсилення флангу взводного опорного 
пункту. В якості піхотного підрозділу група у складі капітана ТКАЧЕНКА А.С. 
та десяти військовослужбовців мінометної батареї зайняли оборону. При 
виконанні бойового завдання капітан ТКАЧЕНКО Анатолій Сергійович від 
прицільного вогню снайпера отримав поранення в голову. Під постійним 
обстрілом противника капітана ТКАЧЕНКА Анатолія Сергійовича було 
евакуйовано з позицій і доставлено до лікарні, де він від отриманих поранень 
помер того ж дня. Грамотні дії капітана ТКАЧЕНКА Анатолія Сергійовича 
дозволили зберегти особовий склад мінометної батареї.

Його мужність, відповідальність та відданість справі захисту України 
стали прикладом для бойових побратимів та є гордістю для громади міста 
Сновськ.

На знак пошани та вшанування пам’яті капітана ТКАЧЕНКА Анатолія 
Сергійовича, прошу Вас винести це питання на розгляд депутатів Сновської 
міської ради та сприяти в ухваленні рішення про перейменування вулиці 
Сновської на вулицю імені капітана Анатолія ТКАЧЕНКА.
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